# 我市鱼台县彩友收获3D大奖



3月26日,福利彩票3D第2021075期开奖, 开奖号码为:7、5、7,济宁市鱼台县37082705号投 注站一彩友喜中3D单选259注,组选10注,当日 恰逢3D营销活动期间,中奖奖金加营销活动奖金 共计314800元。

3月29日,幸运彩友王先生(化姓)兴高采烈 地来到济宁市福彩中心兑奖处领取了中奖奖金。

据王先生介绍,他对于福利彩票的3D票种非

常感兴趣,算是一位资深彩友了。平时喜欢研究 3D开奖号码,每次选号前,都会根据走势图选出几 个自己看中的号码,然后再参考系统推荐号码,选 出当期号码。中奖当天选出三个号码后,先选择了 单选9注,又选择了组选10注,打出票后,看着单 选票票样比较好,就果断选择了倍投,结果真是选 准了,幸运中得大奖!

(彭娜)

# 双色球为济宁又添一注二等奖

在3月28日的双色球开奖中,全国又出现了大奖 的大爆发。全国爆出12注一等奖、187注二等奖,济 宁彩友中出二等奖1注,单注奖金158599元。

据悉,这注二等奖花落我市兖州区37088220号 投注站,投注方式为自选复式。据中奖彩友赵先生(化 姓)介绍,他一直是福利彩票的忠实彩友,无论是双色 球、七乐彩亦或是3D,他都玩的得心应手。"福利彩票 的各种玩法都特别有意思,各种投注方法、选号技巧都 别有洞天,挺有趣的,我一开始比较青睐单式投注,时 间长了,我就开始尝试进行复式投注,经常换着号选, 边摸索边感受福利彩票的魅力和乐趣!"赵先生打开了 话匣子,开心地聊了起来。

近期,我市彩友好运连连,大奖不断中出。大家不 妨趁着最近的好运势快去福彩站买一注彩票,期待好 云降临吧! (马璇)



### 刮刮乐"十里桃花"美如画 幸运头奖18万

伴随着春光回暖,刮刮乐新玩法"十里桃花"降 重上市,带着您在春光中感受幸福、迎接大奖。

刮刮乐新票"十里桃花"是一款仙气唯美的彩 票,桃花铺满整张票面,三个刮开区的桃花元素运用 的非常巧妙且均为原创手绘,令人有一种舍不得刮开 的感觉,票面整体意境清馨淡雅。

该彩票面值10元,头奖18万元,奖级8级,返奖 率65%,中奖面30.91%。

玩法:本彩票共有3个玩法,3个玩法区内的中 奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出3个相同的奖金 金额,即可获得该单一奖金。

玩法二:刮开覆盖膜,如果在成行、成列或成斜 线方向上刮出3个"\*"图符,即可获得玩法二奖金 区中所对应的奖金。

玩法三:刮开覆盖膜,如果任意一个"我的号码" 与任意一个"中奖号码"相同,即可获得该"我的号码" 下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

(山东彩票网)

## 14元中5万多元 济宁再现快乐8选八大奖

近日,随着春风送暖,济宁彩市也不断涌现出 大奖。3月27日,快乐8又为济宁彩友送来了1注 5万余元的大奖,中奖彩友仅花14元钱,就迎来了 这份惊喜!

中出该奖的投注站销售员郑大姐告诉记者, 快乐8游戏上市后,为帮助彩友尽快了解、熟悉新 游戏,她每天都会向彩友介绍这款新游戏的游戏 规则和投注方法,和彩友一起研究探讨投注技 巧。经过一段时间的探索,彩友开始对快乐8游 戏产生了兴趣。其中一些刚刚接触快乐8游戏的 彩友以机选单式为主,重在尝鲜;而那些已经熟悉 快乐8游戏规则、可以熟练投注并有中奖体验的 彩友则青睐复式投注,希望利用复式广撒网的特 点扩大选号范围,提高中奖概率。"萝卜青菜各有 所爱,怎样投注其实完全取决于彩友的喜好,我一 直提倡健康投注、理性投注,让彩友在投注中得到 乐趣,才是重要的!"郑大姐说。

(马璇)





